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Nastupujete k nám v říjnu do prvního ročníku bakalářského programu Ekonomie a finance?
Připomínáme blížící se uzávěrku přihlášek na seznamovací kurz E-Go. Ten se koná od
čtvrtka 5. do neděle 8. září v Horním Poříčí. Přihlašovací formulář je ale třeba vyplnit již do
30.7. Doporučujeme tedy nic neodkládat a zajistit si ten nejpříjemnější start do studia na
IES!

Proč bych měl/a na E-Go jet? Jedná se o výjimečnou příležitost ještě před začátkem
semestru poznat své vyučující, budoucí spolužáky i starší a zkušenější studenty IESu jinak než
na chodbách Institutu, načerpat rady do studia a udělat si lepší představu o skladbě rozvrhu,
školních i mimoškolních aktivit i kariérních příležitostí, to vše na krásném místě v krásném
babím létě a proložené pořádnou porcí seznamovacích her, zábavy a možností sportovního
vyžití. Účast na kterékoli části programu i na celém kurzu je zcela dobrovolná. Právě na E-Go
každoročně vznikají dlouhodobá přátelství, studijní i soutěžní skupiny (občas i budoucí
startupy:)), zkrátka vše, co vytváří na IES i při náročném studiu rodinnou a podporující
atmosféru.

Kdy se kurz koná? od čtvrtka 5. do neděle 8. září 2024
Kde se kurz koná? Ubytuje a pohostí nás výcvikové středisko Univerzity Karlovy v Horním
Poříčí u řeky Otavy. Přesné souřadnice zde.
Kolik kurz stojí? Ačkoli je kurz ze strany IES a FSV UK dotován, bohužel ani jemu se
nevyhnulo zdražování, orientačně tedy počítejte s cenou 3500 Kč (bude upřesněno po uzavření
přihlášek dle počtu účastníků). Cena zahrnuje dopravu, ubytování v chatkách, vstup na
sportoviště a plnou penzi, začíná se večeří a končí snídaní.
Kdo kurz organizuje? Program kurzu je v režii studentského spolku E-Klub, hnacím motorem
organizátorského nadšení je právě jejich vlastní zkušenost s tímto typem startu do studia.
Zároveň je podporován a navštěvován vedením Institutu - můžete se tak těšit na setkání s
ředitelem, garantkou bakalářského studia a několika dalšími vyučujícími, kariérní poradkyní a
dalšími zaměstnanci IES, kteří vás také přijedou uvítat, dát vám několik cenných rad, ale třeba
si s vámi i zasoutěžit nebo zazpívat u táboráku.
Kde najdu detailní instrukce? 1) v přihlašovacím formuláři 2) ve FB události 3) v případě
dalších dotazů se prosím obracejte na info@e-klub.cz

Na kurz se odjíždí společně z Hlavního nádraží v Praze (sraz 5.9. v 11:30 ve Vrchlického sadech).
Pokud se ještě před odjezdem potřebujete zapsat do studia, tato možnost bude tentýž den v ranních
hodinách na budově IES (Opletalova 26), instrukce k zápisu byste měli obdržet mailem od své
studijní referentky (Andrea.Kohoutova@fsv.cuni.cz).

Těšíme se na vás!
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